

百姓
热线

3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

菜市场难觅公平秤

新区郭女士来电:她经常在淇滨和利民两个菜市场买菜,回到家后复秤时有多次发现买来的菜斤两不够。她想在买菜时就复秤,但在两个菜市场也没找到一台公平秤。她希望有关方面能为市民着想,在菜市场多设几台公平秤。

晚报记者 张凯

上班族期待增车次

读者马先生来电:每天早上他都要从山城区坐快速大巴到新区上班,发现上班高峰期时公交车上人都挤得满满的,一些人甚至坐不上车。他希望公交公司在乘车高峰时段能增加发车次数,解决上班族乘车难问题。

市公交公司回复:目前运行的快速大巴车只有16辆,平均每10分钟一班车,高峰期每8分钟一班。公交公司计划下周新增10辆快速大巴,新车投入运行后,市民乘车难问题将得到一定缓解。

晚报记者 韩晓红

生意人想要入“社保”

山城区石先生来电:自己从事个体经营多年,如今想参加社会保险,不知该如何办理。

市劳动和社会保障局参保科回复:石先生这种情况的生意人有两种方式参加社会保险,一是可以以个体工商户的名义参保,办理时须持有营业执照、招工材料;另外也可以个人名义参保,办理时须持有身份证、户口簿。办理不需手续费。

晚报记者 张凯

小诊所困惑电价高

浚县新镇那固村黄先生来电:自己在农村开有一个小诊所,诊所里用电一直都是每千瓦时0.719元,而村民家的是每千瓦时0.56元,他对自己的电价比别人的高有点儿不明白。

鹤壁市供电公司95598回复:农村用电也分居民生活用电、商业用电、灌溉用电,电价也各不相同,黄先生的诊所用电属于商业用电,所以收费略高。

晚报记者 张凯

俩好人不贪鼓钱包

昨日8时30分,一男一女两位读者找到晚报编辑部,送来了一个鼓鼓的红色钱包,包内有手机、身份证、购物券及现金等钱物。他们说是在市政府北大门附近捡到的,因为还有工作,他们想委托晚报帮忙寻找失主。

约1小时后,钱包内手机铃响,记者接通后发现是失主打来的。失主刘女士是市节约用水办公室工作人员,当日早上在乘坐公交时不慎将钱包遗失。刘女士非常感谢两位不留姓名的好心人。

晚报记者 刘善新



驴车当道

4月5日,山城区红旗街中段,一辆驴车被拴在隔离栏上。

城市机动车道上拴着驴车,不仅有碍市容,而且一旦驴受惊,其后果不堪设想。

晚报记者 金铜 摄

我市城镇居民去年

人均可支配收入首破万元

晚报讯(记者 刘善新)国家统计局河南调查总队鹤壁调查队近日提供的资料显示,去年我市城镇居民人均可支配收入达到10912.29元,首次突破万元大关,比2006年增长20.1%,扣除物价上涨因素,收入实际增长15.1%。去年,我市城镇居民

收入的四大项(工资性收入、转移性收入、经营性收入和财产性收入)全线增长,特别是财产性收入增长迅猛,成为城镇居民增收的亮点。统计报表显示,我市城镇居民去年人均工资性收入为7696.50元,比2006年增长18.9%,占总收入的67%;人均转

移性收入为3238.49元,比上年增长25.5%;人均经营性净收入为502.96元,比上年增长6.8%;人均财产性收入为89.56元,比上年增长46.3%,在收入四大项中增速最高。

分析认为,随着一系列增资政策的相继出台和企业经济效益的提高,以及离

退休人员退休金、养老金、低保户最低生活保障金提高,受宏观经济持续向好、居民消费观念转变等因素影响,去年城镇居民人均可支配收入增幅较往年有所提高。

资料还显示,2007年,我市城镇居民人均消费性支出达到6944.06元,比上

年增长16.3%,扣除物价因素实际增长11.5%,实际增长速度高于全省平均增幅0.4个百分点。另外,从消费内容看,居住类、衣着类、交通通讯类、医疗保健类和食品类支出增长比较快。

线索提供:王雪红

3年内将新增公厕14座

新区北部如厕难有望缓解

晚报讯(记者 邓少华)随着我市城市建设的不断发展,新区北部行人如厕难的问题日渐突出,对此本报也曾多次进行过报道。昨日,记者获知这一状况有望改善,共有14座公厕拟纳入新区近期建设规划,其中有5座将建于黎阳路以北区域。

对于新区的公厕、垃圾中转站等环卫设施建设,市政府一直高度重视,我市规划部门按照城市公厕、垃圾中转站的服务半径、服务人口等情况,近期组织编制完成了《鹤壁市新区环卫设施布点规划》,结合城市公共绿地共规划了35座公厕。目前,该规划已通过专家评审,等待报上级有关部门审批后实施。

此次拟纳入近期建设规划的有14座公厕,主要分布在建成区内人口相对较集中的地段,原则上与公共绿地相结合。其中,在黎阳路以北的新区北半部建设5座,在黄河路以南区域建设3座,在黎阳路到黄河

路之间区域拟建6座。被纳入今年上半年新区建设计划的有3座,分别位于卫河路与泰山路交叉路口、黎阳路中段、长江路与滨河路交叉口。同时,位于兴鹤大街与新闻巷交叉口附近的1处垃圾中转站也纳入上半年建设计划。

据了解,纳入今年上半

年建设计划的3座公厕目前已进入选址公示阶段,选址规划图已在鹤壁市人民政府门户网站上公告。公示期内,市民可就此3座公厕的选址和建设向规划部门提出自己的建议和意见。



快乐篮球

小学生在篮球比赛中拼抢。

4月7日,市师范附小举行的校内篮球赛吸引了众多学生参加。校园篮球赛不仅调动了学生参加体育锻炼的积极性,增强了大家的团结协作意识,同时也丰富了校园生活,受到了同学们的欢迎。

黄杰 李鹏 摄

欺诈短信花招多 不明缘由您就躲

晚报讯(记者 原昆鹏)李鹏)欺诈手机短信泛滥成灾,如今中奖、贷款等“老套”骗法已很难得逞,一些骗子于是又玩出新的花招。前几日,市民王先生就遭遇了这样的事,工商部门提醒说,对于此类诈骗,不理会是最好的防骗方法。

“我这段时间一直在上班,根本没出过鹤壁,没想到一条手机短信居然说我最近在南昌一家商场刷卡消费了4980元。真是莫名其妙!”4月7日,市民王先生气愤地对晚报记者说。

据王先生介绍,他的手机当日收到一条短信,告诉他银行将在他卡上扣款,他说银行将在他卡上扣款,如有疑问可致电咨询。一头雾水的王先生想来想去觉得这极有可能是个骗局,于是就没了理会短信中留的两个电话。

针对王先生的情况,记者咨询了市工商局专业人士。工商人员当场拨打了王先生短信中提到的两部电话,但其中一部无人接听,另一部则提示为“停机”。对此,工商人员分析后认为,王先生接到的应属诈骗短信。“这种短信存在着两种欺骗可能。第一种是套取被骗子银行卡账号和密码窃取,第二种则是留下捆绑式的收费电话,拨打者拨通后就会被扣掉高额通话费。骗子得逞后会很快抛弃行骗电话,被骗子再去查询这些电话号码时它们就成了空号或者停机,很难挽回损失。”

工商人员提醒说,市民在遇到此类短信时,一定不要轻信其中的内容,最好是不予理睬,更不要回拨电话,否则很容易上当受骗。

线索提供:唐文栓

网上求职 慎填简历

一大学生信息失窃险被骗

晚报记者 刘善新

“以后填简历可要多留点儿心了,因为不注意我差点被人骗去1万元。”昨日上午,在鹤壁职业技术学院读大三的学生小靳找到晚报记者,讲述了自己曾在一家人才网站上注册并填写个人简历后招来骗子的经历。

① 电话遭轮番“轰炸”

今年22岁的小靳是河北省邯郸市人。4月7日上午10时许,一个陌生电话突然打到小靳的手机上,对

方说出一个名字,说在找此人,而小靳并不认识对方所说的这个人,也没听说过这个人,遂告诉对方“你打错了”,挂断了电话。很快,又一个陌生电话打进来,又称要找前一个电话里要找的一个人,小靳刚想回绝挂断,对方却突然破口大骂小靳偷了其朋友的手机,小靳顿感莫名其妙,并一再向对方解释。此后,这两个陌生电话开始轮番“攻击”小靳,不堪骚扰的小靳只得关掉了手机。

② 家中遇电话索钱

就在小靳关掉自己的手机后,远在河北邯郸的小靳家的电话就响了起来,一个讲普通话的男子语气急促地告诉小靳的父亲,小靳在学校出了车祸,急需抢救,要速汇1万元医疗费。男子自称是小靳的辅导员,他在留下一个银行账号后匆匆挂断了电话。

小靳的家人听后慌忙给小靳打手机,但得到的却是关机的提示。心急如焚的

家人赶紧把电话打到小靳的宿舍,接电话的恰好是小靳本人,一家人这才明白:原来是遇到了骗子。

③ “祸水”是网上简历

骗子是怎么找到自己的手机和家庭电话号码的呢?这个问题令小靳百思不得其解。在同学的提醒下,小靳才突然想起,本月4日,他在某人才网站上注册了电子版个人简历,为即将毕业的自己求职。在联系方式一栏里,他填写了自己的

手机号码和家庭电话,并将自己的简历选择了“完全公开”。

“骗子看中的就是在外地求学的大学生与家里联系不便的特点,以及家人担心孩子的心理,他们通过网上简历找到目标并行骗。希望我的这次经历能够提醒大家,在网上或其他地方填写简历时要留个心眼。”小靳说,现在他已把网上简历个人信息的浏览方式改成了“半公开”,并把家庭联系方式改成了宿舍电话。